Nota 3.209. [z2757Consideriamo di nuovo la proposizione [26J] che
afferma che N é ben ordinato dalla relazione C.
Sappiamo da 2557 e (2571 che N € un ordinale; potremmo essere tentati
di vedere la proposizione (2677 come corollario del risultato precedente
[26V].
Questo purtroppo non é un modo ben posto per dimostrare questo
risultato, a causa di questa cascata di dipendenze:

* la dimostrazione di [26v] si basa sul risultato [263]

* il risultato (2637 a sua volta necessita di una definizione per
ricorrenza di una funzione: questo é il Teorema [0sz]

* la dimostrazione del Teorema [0sz] usa il fatto che il principio di
induzione vale in N.

Quindi dobbiamo prima dimostrare le proprieta di Ny in modo indi-
pendente della teoria degli ordinali, e quindi dimostrare i risultati in
Sec. [1x9], e quindi alla fine possiamo dimostrare il risultato rz6vi, che
afferma che ogni ordinale é ben ordinato dalla relazione C.
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